

प्रेस नोट / ट्रैफिक एडवाइजरी

दिनांक 03.04.2024 को मा0 मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश आगमन/भ्रमण एवं प्रस्थान के अवसर पर आमजनमानस के सुगम यातायात व्यवस्था हेतु निम्न ट्रैफिक एडवाइजरी लागू की जा रही हैं:—

A - वीवीआईपी के बाबतपुर एयरपोर्ट से हरहुआ, तरना, गिलट बाजार, भोजूबीर, जे0पी0 मेहता, सेंट्रल जेल फुलवरिया फलाईओवर, लहरतारा, चॉदपुर, मुढैला, रोहनियां आगमन तथा वापस चॉदपुर, बऊलिया, फुलवरिया फलाईओवर, जे0पी0 मेहता, सर्किट हाउस तक जाने के कार्यक्रम को देखते हुये आमजनमानस को असुविधा से बचने हेतु यह अपील की जाती है कि दिनांक 03.04.2024 को शाम 15.00 बजे से 17.30 बजे तक इस मार्ग का प्रयोग न करें। जनमानस विशेष कार्य एवं आकस्मिकता के स्थिति में निम्न वैकल्पिक मार्ग का उपयोग कर सकते हैं—

1. भिखारीपुर/बीएचयू से कचहरी/हरहुआ जाने वाले मालवीय चौराहा, रविदास गेट, चेतमणि चौराहा, कमच्छा, रथयात्रा, सिगरा, साजन, मलदहिया, मरीमाई, अध्रांपुल, चौकाघाट, पुलिस लाइन चौराहा, पाण्डेयपुर, आजमगढ़ अण्डरपास से होते हुये जा सकते हैं।

2. मण्डुवाडीह से कचहरी/हरहुआ जाने वाले आकाशवाणी, रथयात्रा, सिगरा, साजन, मलदहिया, मरीमाई, अध्रांपुल, चौकाघाट, पुलिस लाइन चौराहा, अर्दली बाजार से होते हुये जा सकते हैं।

3. शहर क्षेत्र से बाबतपुर एयरपोर्ट जाने वाले मण्डुवाडीह, चॉदपुर, लोहता, जन्सा बड़ागाँव होते हुये एयरपोर्ट जा सकते हैं।

B - सर्किट हाउस, कचहरी, चौकाघाट, लहुराबीर, कबीरचौरा, मैदागिन होते हुये श्रीकाशी विश्वनाथ मंदिर आगमन तथा वापस सर्किट हाउस तक जाने के कार्यक्रम को देखते हुये आमजनमानस को असुविधा से बचने हेतु यह अपील की जाती है कि दिनांक 03.04.2024 को शाम 17.00 बजे से 19.00 बजे तक इस मार्ग का प्रयोग न करें। जनमानस विशेष कार्य एवं आकस्मिकता के स्थिति में निम्न वैकल्पिक मार्ग का उपयोग कर सकते हैं—

1. गौदोलिया/रामापुरा से कचहरी/बाबतपुर एयरपोर्ट जाने वाले नई सड़क, चेतगंज, लहुराबीर, जयसिंह चौराहा, मलदहिया, मरीमाई, अध्रांपुल, नदेसर, आशियाना, जे0पी0मेहता, सेंट्रल जेल तिराहा, गिलट बाजार की तरफ जायेंगे।

अतः सर्व सम्बन्धित से यातायात पुलिस कमिश्नरेट वाराणसी की विनम्र अपील है कि उपरोक्तानुसार पालन करते हुये उपरोक्त कार्यक्रम सकुशल सम्पन्न कराने में यातायात पुलिस कमिश्नरेट वाराणसी को सहयोग प्रदान करने का कष्ट करें।

दिनांक:—अप्रैल, , 2024

अपर पुलिस उपायुक्त यातायात
कमिश्नरेट वाराणसी